

Новая серия из 27 воздушных кистей Moonlight от Roubloff незаменима в создании идеального повседневного макияжа. Удобные формы и высококачественный волос помогают добиться совершенного тона лица, деликатного блеска хайлайтера, мягкого румянца, создадут натуральные брови.

Воплощение легкости, чистоты и естественности, линейка кистей Moonlight позволит вам сиять теплым лунным светом и озарять мир красотой.

серии 100-110 – кисти из волоса козы и микс

серии 200-215 – кисти из имитации козы и белой синтетики



Moonlight 100 *

Мягкая кисть идеальной формы из ворса козы прекрасно подойдет для сыпучих продуктов – хайлайтера, пудры, румян.



Moonlight 101 *

Мягкая воздушная кисть из ворса козы идеально подойдет для финального нанесения пудры, позволит добиться деликатного сияния хайлайтера, максимально натурального румянца и тончайшей вуали бронзера. А также подходит для легкой коррекции лица сухими продуктами.



Moonlight 102 *

Кисть из натурального ворса козы имеет овальную форму и широкую рабочую поверхность. Прекрасно покажет себя в работе с сухими продуктами. Легкой дымкой нанесет тени, растушует границы хайлайтера, румян и даже консилера, позволяя добиться плавности и чистоты в макияже.



Moonlight 103 *

Овальная кисть из ворса козы имеет рабочую поверхность идеального размера, что позволит быстро и качественно нанести тени на подвижное веко и мягко растушевать. Незаменима в повседневном натуральном макияже.

Moonlight 104 *

Овальная кисть из ворса козы прекрасно покажет себя при работе с тенями и сухим хайлайтером. Равномерно нанесет продукт даже в труднодоступные места.



Moonlight 105 *

Цилиндрическая кисть из ворса козы незаменима для идеальной проработки деталей в макияже глаз. А также прекрасно поработает с хайлайтером, позволив расставить световые акценты на лице.

Moonlight 106 *

Слегка удлиненная кисть цилиндрической формы из натурального ворса козы подойдет для работы на нижнем и неподвижном веке, во внутреннем и наружном уголке глаза.



Moonlight 107 *

Круглая кисть из натурального ворса козы мягко и качественно растушует любые виды теней, создаст идеальную форму и плавные переходы цвета.



Moonlight 108 *

Кисть-дуофибра, за счет большого размера, а также сочетания натурального и синтетического ворса, создаст невесомое покрытие в считанные минуты. Прекрасно подходит для кремовых продуктов.

Moonlight 109 *

Кисть-дуофибра из ворса козы и его имитации прекрасно подойдет для нанесения и растушевки тона в процессе создания идеального покрытия, а также для кремовой коррекции лица.



Moonlight 110 *

Превосходная тушевоочная кисть правильной формы. За счет длинных волосков и мягкости натурального ворса козы идеально растушует кремовый и сухой продукт на любом этапе макияжа.



Moonlight 200 *

Плоская кисть, имитирующая ворс козы. Стильная и multifunctional. Мгновенно справляется с коррекцией овала лица, скуловой коррекцией, а также с нанесением румян и пудры.



Moonlight 201 *

Кисть куполообразной формы, имитация ворса козы. Идеальна в работе с сухими продуктами. Прекрасно справляется с нанесением сухого хайлайтера, рассыпчатой пудры, а также с финальной растушевкой теней и румян.



Moonlight 202 *

Овальная кисть, имитация ворса козы. Отлично подходит для построения формы в теневой технике, легкого нанесения теней в складку и на подвижное веко.

Moonlight 203 *

Кисть, имитирующая ворс козы. Идеальна для плотного нанесения теней, работы с неподвижным веком и внешним уголком глаза.



Moonlight 204 *

Укороченная овальная кисть, имитация козы. За счёт размера и овальной формы удобна для точечного нанесения сухих и кремовых теней и их растушёвки на небольших участках.



Moonlight 205 *

Кисть-цилиндр, имитирующая ворс козы. Удобна в работе с нижним веком, подробным пространством и в точечном нанесении теней.

Moonlight 206 *

Кисть цилиндрической формы, имитация ворса козы. Небольшой размер и слегка заострённая форма позволяют удобно работать с нижним веком, а также во внутреннем и внешнем уголках глаз.



Moonlight 207 *

Укороченная круглая кисть, имитация ворса козы. За счёт своего размера и формы прекрасно подойдёт для проработки складки верхнего века и для нанесения теней.

Moonlight 208 *

Укороченная круглая кисть, имитирующая ворс козы. Будет удобна в работе с верхним веком, лёгком нанесении сухих теней, также легко и тонко растушует кремовые продукты для век.



Moonlight 209 *

Круглая кисть, имитация ворса козы. Отлично подойдёт для мягкой растушёвки и тонкого нанесения теней за счёт длины ворса и удобной формы.



Moonlight 210 *

Тонкая круглая кисть, имитирующая ворс козы. Прекрасно справится с подводкой межресничного пространства, прорисует волоски при работе с бровями, создаст идеальную стрелку. Незаменима также в прорисовке мелких деталей, в фантазийном и креативном макияже.



Moonlight 211 *

Многофункциональная плоская синтетическая кисть идеальна при работе не только с кремовыми и гелевыми продуктами, но и используется для коррекции и окрашивания бровей сухими текстурами. Кисть незаменима в создании арт-макияжа для создания четких прямых линий. Гипоаллергенная синтетика не деформируется и экономично расходует продукт.



Moonlight 212 *

Плоская укороченная кисть с синтетическим ворсом. Имеет прямоугольную форму, отлично справляется с самой точной и мелкой работой в макияже. Прекрасный инструмент для проработки ресничного края, нижнего века, прорисовки бровей. Легко моется, не впитывает продукт. Идеальна в работе с кремовыми и гелевыми текстурами, а также в карандашной технике.



Moonlight 213 *

Синтетическая кисть овальной формы прекрасно подойдёт для плотного нанесения кремовых теней, в работе с пигментами и глиттерами. Подходит для коррекции бровей, чтобы подчеркнуть арочную форму. А также поможет в точечной проработке корректорами и консилерами. Экономично расходует продукт, не впитывая его.



Moonlight 214 *

Наклонная кисть с синтетическим ворсом позволит работать с сухими и кремовыми продуктами. Широкая рабочая поверхность, форма и высота ворса помогут создать идеальные брови.



Moonlight 215 *

Тонкая скошенная синтетическая кисть с щёточкой. Идеально подойдёт для прорисовки бровей, построения стрелки и для работы на нижнем веке. Щёточка создаёт дополнительное удобство, позволяет быстро и легко уложить брови и придать им форму. Легко моется и не деформируется.

Где купить?

